

# Fitch afirma la calificación de Nuevo Banco de Santa Fe S.A.

17 de marzo de 2011

Fitch Ratings afirmó la calificación de Endeudamiento de Corto Plazo en A1(arg) y de Endeudamiento de Largo Plazo en AA-(arg) con Perspectiva Estable del Nuevo Banco de Santa Fe S.A. La calificación de Nuevo Banco de Santa Fe (NBSF) considera su rol como agente financiero de las provincias Santa Fe y Entre Ríos (a través de su controlada, Nuevo Banco de Entre Ríos-NBersa) y su favorable desempeño, que se refleja en su capacidad de generación de utilidades, elevada liquidez y la muy buena calidad de su cartera. Adicionalmente, la calificación de NBSF está alineada con la de su accionista, Banco de San Juan S.A. (calificado AA-(arg)). Dada la recurrencia de las utilidades, la liquidez y la cobertura regional que tiene NBSF, Fitch estima que mantendrá un desempeño razonable, por lo que la calificación presenta una perspectiva estable. Por el contrario, dificultades para sostener el crecimiento de la economía en el país podrían repercutir negativamente en su calificación. NBSF (consolidado con NBersa) obtuvo buenos retornos hacia dic'10 que se estima mantendrá el ejercicio'11. El resultado operativo muestra un importante crecimiento y representa el 6.1% del activo (dic'09: 5.8%/sistema:4.4%). El aumento del volumen de actividad se reflejó en la tendencia positiva del margen neto de intereses y de comisiones, que absorbieron el crecimiento de los gastos originado en los acuerdos salariales arribados para el mercado. La cartera de préstamos al sector privado muestra un ascenso anual (42.8%) superior al promedio del mercado (37.1%) y se estima conserve una tendencia positiva el presente año. La irregularidad de la cartera privada del NBSF es baja (1.7%) y desciende respecto de dic'09. La cobertura con provisiones supera el 108%. NBSF (consolidado) posee una exposición al sector público que representa el 23% del activo, aunque cerca del 90% de ella la integran Lebac/Nobacs. La liquidez del banco disminuye anualmente pero mantiene niveles holgados (NBSF:47%/bancos privados:45%). Las captaciones del sector privado muestran un crecimiento anual del 17% (bancos privados:29%) mientras que el fondeo del sector público aumentó un 89% (NBSF consolidado) respecto de dic'09 y representa el 35% de los depósitos. El Grupo al cual pertenece el banco históricamente distribuye dividendos en efectivo, situación que atenuó el incremento del capital vía resultados. Hacia delante, considerando el proyecto de distribución de utilidades, se estima un nivel de PN/activos cercano al promedio del mercado. Su PN sobre activos ponderados ronda el 17.7%. El exceso en capitales mínimos alcanza buenos niveles (dic'10: 77%) que le permite al banco crecer sin necesidad de aportes. El banco es el resultado de la privatización del Banco de la Provincia de Santa Fe. Posee el 64.4% del capital accionario del NBersa y cuenta con 182 sucursales y cerca de 3200 empleados. El 93.39% del capital del NBSF es propiedad del Banco de San Juan, entidad que también controla al Banco de Santa Cruz. Su estrategia se basa fundamentalmente en asistir a la banca de individuos y PYMES. Analista Principal María Fernanda López Director +54 11 52358130 Fitch Argentina Calificadora de Riesgo S.A. Sarmiento 663 – 7° piso – C1041AAM Capital Federal – Argentina Analista Secundario Santiago Gallo Director +54 11 52358137 Relación con los medios: Laura Villegas – Buenos Aires – 5411 52358139 –laura.villegas@fitchratings.com Información adicional disponible en [www.fitchratings.com](http://www.fitchratings.com) y [www.fitchratings.com.ar](http://www.fitchratings.com.ar) Los criterios 'Global Financial Institutions Rating Criteria (16 Aug. 2010)' y 'Short-Term Ratings Criteria for Corporate Finance (2 Nov.2010)' están disponibles en [www.fitchratings.com.ar](http://www.fitchratings.com.ar) o en [www.fitchratings.com](http://www.fitchratings.com).